

Comunicat de presă

**Sesiune de informare despre finanțările norvegiene
destinate ONG-urilor și companiilor din Regiunea Vest**

Innovation Norway a organizat cu sprijinul Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) sesiunea de informare pentru obținerea de finanțări din partea Guvernului Norvegiei – finanțări destinate organizațiilor neguvernamentale și non-profit – ONG-uri - și companiilor din mediul privat – microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii. Aproximativ 90 de participanți au luat parte la **sesiunea de informare ce a avut loc** vineri - 5 aprilie 2013 - în **Aula Bibliotecii Centrale Universitare “Eugen Todoran” din Timișoara.**

În cadrul sesiunii a luat cuvântul **doamna Anne Lise ROGNLIDALEN** – Manager de Program, Innovation Norway, **doamna Daniela CHIFAN** – Ofițer de program, Innovation Norway și **domnul Mihai ȘTEFĂNESCU** – Ofițer de program, Innovation Norway alături de **domnii Dan DIACONU** – Viceprimar, Primăria Municipiului Timișoara - și **Sorin MAXIM** – Director general al Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest.

În cadrul sesiunii de informare au fost prezentate criteriile de eligibilitate pentru solicitanți și parteneri în cadrul programului, procedura pentru depunerea cererilor de finanțare, reguli pentru evaluarea și selecția proiectelor, precum și informații despre proiectele realizate în parteneriat și conformitatea lor juridică.

Finanțările acordate de Innovation Norway prin Programul de Inovare în Industria Verde vizează îmbunătățirea performanțelor de mediu și a performanțele de eco-inovare ale organizațiilor (eco-inovarea este o formă de inovare ce presupune un progres semnificativ și demonstrabil în vederea dezvoltării sustenabile prin reducerea impactului asupra mediului sau prin folosirea responsabilă și eficientă a resurselor naturale).

Astfel, finanțările se acordă în cadrul a doua linii (scheme) de finanțare: cea dedicată proiectelor individuale și schema de finanțare mică.

Prin schema de finanțare pentru proiecte individuale se adresează întreprinderilor mici și mijlocii și finanțează dezvoltarea de tehnologii eco-prietenoase, implementarea acestora și investițiile în astfel de tehnologii, dezvoltarea de produse și servicii „verzi”, eficientizarea utilizării resurselor și managementul deșeurilor, precum și dezvoltarea și implementarea proceselor de producție „verde” și a managementului „verde”. Finanțarea acordată poate fi între 200.000 euro și 1.500.000 euro.

Schema de finanțare mică se adresează ONG-urilor (asociații, fundații, federații), microîntreprinderilor și întreprinderilor mici și finanțează proiecte ce susțin și dezvoltă afaceri eco care furnizează soluții la probleme locale sprijinind astfel dezvoltarea sustenabilă a comunității din care fac parte. Finanțarea acordată poate fi între 50.000 euro și 200.000 euro.

Timișoara, 9 aprilie 2013

Innovation Norway este cel mai important instrument de inovare și dezvoltare al Guvernului Norvegiei. Innovation Norway sprijină dezvoltarea avantajului competitiv și facilitează inovarea prin oferirea de servicii de consultanță, de promovare și de relaționare cu alte organizații (centre de cercetare - companii din mediul privat – comunități bazate pe cunoaștere), precum și prin transformarea unei idei într-o afacere de succes.

Informații detaliate despre programul de finanțare se găsesc pe pagina de internet a acestuia www.norwaygrants-greeninnovation.no și la adresa romania@norwaygrants-greeninnovation.no.

În vederea solicitării de informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați: Miruna VITCU – Director, Direcția Resurse Umane și Comunicare, miruna.vitcu@adrvest.ro, telefon/fax – 0256.491.981/0256.491.923.